
Проникли в квартиру пока хозяин спал

Следственным отделом по городу Оха Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Горлов В.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых, 19-летних жителей города Оха, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, ночью 08 апреля 2012 года, подозреваемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проходя мимо подъезда дома № 32 по ул. Карла Маркса г. Оха увидели приоткрытую входную дверь квартиры, расположенную на первом этаже указанного дома. Проникнув незаконно в квартиру, они обнаружили двух спящих мужчин. После чего, подозреваемые забрали аудио, видеоаппаратуру, золотые украшения и покинули квартиру.

Таким образом, в нарушение ст. 25 Конституции РФ, согласно которой никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц, молодые люди незаконно проникли в него, чем нарушили неприкосновенность жилища.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748742>